
河南省2014年普通高等学校对口招收中等职业学校毕业生考试
计算机类基础课试题卷
考生注意：所有答案都要写在答题卡上，写在试题卷上无效

一、选择题（计算机组装与维修1-30；Visual Basic 6.0程序设计31-55。每小题2分，共110分。每小题中只有一个选项是正确的，请将正确选项涂在答题卡上）
1．通常把    合称为中央处理器。

A．存储器和运算器



B．运算器和控制器

C．输入和输出设备



D．控制器和存储器

2．PS/2接口是一种    接口。

A．6针圆型 




B．6针D型 

C．15针D型 




D．15针圆型 

3．通用串行总线的英文缩写是
A．UPS


B．COM

C．VGA


D．USB

4．计算机连接到网络的双绞线由    根不同颜色的金属线组成。

A．2


B．4


C．6


D．8 

5．打印机是一种

A．控制设备





B．输出设备 
C．输入设备





D．运算设备
6．    负责CPU与低速率传输设备之间的联系。

A．北桥芯片





B．内存芯片

C．内存地址





D．南桥芯片

7．内存的时序参数RAS# to CAS#表示

A．列动态时间




B．行地址控制器延迟时间

C．列地址至行地址的延迟时间

D．列地址控制器预充电时间
8．计算机的存储器按用途可分为

A．内存储器和外存储器


B．RAM和ROM

C．硬盘和软盘




D．光盘和U盘

9．40芯IDE数据线最高支持    Mbps的数据传输率。

A．150


B．133


C．100


D．33

10．第一代SATA的最大数据传输速率是    Mbps。
A．120


B．150


C．133


D．480

11．存储器容量的基本单位是

A．KB


B．Byte


C．Word

D．bit
12．DDR3内存的工作电压为    V。

A．1.8


B．3.3


C．2.5


D．1.5

13．CPU的    技术就是单CPU模拟多CPU，并允许一个平台同时运行多个操作系统。
A．节能


B．虚拟化

C．集成


D．交火

14．对“字节”的正确理解是

A．1个字节由1个位组成


B．字节和字长是同一个概念

C．1个字节由8个位组成


D．不同计算机的字节是不同的

15．普通硬盘的容量与    无关。

A．内置盘片数
B．磁道数

C．扇区数

D．单个盘片厚度

16．硬盘的主要技术参数MTBF指的是

A．硬盘容量





B．主轴转速

C．连续无故障时间



D．平均寻道时间

17．在ATI显卡上进行“多显示器桌面模式”设置时，要将两台显示器的显示内容以水平方向连接在一起，则选择

A．扩展桌面模式




B．复制（演示）
模式

C．水平伸展模式




D．垂直伸展模式

18．键盘上的    键也称回车键。

A．Alt


B．Tab


C．Enter

D．Ctrl

19．标准规格的ATX机箱共有    个主板定位孔。

A．9


B．11


C．7


D．17

20．在计算机组装或维修过程中，错误的做法是

A．保持环境整洁


B．消除身上的静电
C．带电安装或插拔各种适配卡
D．安装、拆卸元件时不要用力过猛

21．关于“3C”的错误描述是
A．3C的全称是中国国家强制性产品认证

B．3C是一种产品合格评定制度

C．3C是产品质量标志

D．3C是一种最基础的安全认证

22．在台面上放置电路板、内存条等元件时，可先铺一层

A．硬纸板

B．金属板

C．化纤布

D．塑料布

23．    是为了使3D场景真正具备“自然”的属性。

A．闪存技术





B．多头显示技术

C．SLI技术





D．物理加速技术

24．AWARD BIOS设置主功能界面中STANDARD CMOS SETUP选项的含义是
A．标准CMOS设定



B．BIOS功能设定

C．芯片组特性设定



D．载入BIOS预设值

25．根据网络故障的对象，可将网络故障分为

A．线路故障、路由器故障、网络逻辑故障

B．线路故障、主机故障、网络物理故障

C．线路故障、路由器故障、主机故障

D．路由器故障、主机故障、网络物理故障

26．I/O设备的含义是
A．后备设备





B．输入/输出设备



C．通信设备





D．网络设备

27．当跳线帽    时，CMOS设置将被清除。

A．拔出






B．插在2、3号跳线柱上
C．插在1、2号跳线柱上


D．插在1、3号跳线柱上
28．AMI BIOS是由    公司开发的。

A．IBM


B．微软


C．惠普


D．AMI
29．    是计算机热启动的组合键。

A．Ctrl+Alt+Delete



B．Ctrl+Alt
C．Ctrl+ Delete




D．Alt+Delete
30．当AWARD BIOS系统自检时，发现RAM或主板错误，喇叭会发出

A．1长1短响声




B．1长2短响声

C．不停地响声




D．重复短响声

31．在设计阶段，双击窗体上的某个控件时打开的窗口是

A．代码窗口





B．工具箱窗口

C．工程资源管理器窗口


D．属性窗口

32．整型（Integer）变量的取值范围是

A．-128～127




B．-32768～32767

C．0～65535





D．0～32767

33．通过窗体的    属性可以设置窗体的标题文字。

A．Name

B．BackColor
C．Height

D．Caption　

34．将数学表达式
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 转换成符合Visual Basic 6.0规范的表达式是

A．Sin(37*3.1415926/180)+Exp(x)/(a+b)
B．(Sin(37)+Exp(x))/(a+b)

C．(Sin(37*3.1415926/180)+Exp(x))/(a+b)

D．(Sin370+ex)/(a+b)

35．    可以作为Visual Basic 6.0的变量名。

A．a+b+c

B．a-b-c


C．a*b*c

D．abc

36．关于变量的描述，错误的是

A．程序执行过程中其值可以变化的量称为变量

B．变量名实质是计算机内存单元的命名

C．隐式声明的变量类型是Integer类型

D．全局变量的作用域是整个应用程序

37．Visual Basic 6.0表达式x>= - 3 And x<8表示x位于

A．[- 3，8]

B．（- 3，8）

C．[ -3，8)
 
D．（- 3，8]

38．设x是一个实数，表达式    能够把x精确到小数点后的第三位。

A．Int(x*100+0.5)/100



B．Int(x*1000+0.5)/100

C．Int(x*100+0.5)/1000


D．Int(x*1000+0.5)/1000

39．表达式Int(400 * Rnd()) + 200表示的是    中的整数。

A．[200，600]
B．(200，600]
C．[200，600)
D．(200，600)

40．用max表示a和b中的最大值，不能实现该功能的程序段是

A．max=IIf(a<b,a,b) 



B．If a>b Then

max=a

Else

max=b

End if

C．If a>b Then max=a Else max=b
D．max=IIf(a>b,a,b)


41．假设变量a=3456，执行语句t=(a\100) Mod 10后，t的值是

A．3


B．4


C．5


D．6

42．程序段：

Dim a(5), i As Integer

For i = 1 To 5

a(i) = i

Next i

For i = 2 To 4

a(i) = a(i - 1) + a(i + 1)

Next i

For i = 1 To 5

Print a(i),

Next i

的输出结果是

A．1  2  3  4  5



B．1  4  8  13  5

C．1  4  6  8  5



D．1  4  9  16  25

43．设a = 1，b = 0，c = 3，d = 4，执行语句a = (b = (c = d))后，a的值是
A．True


B．1


C．False


D．4

44．根据计算机访问文件的方式，Visual Basic 6.0将文件分成3类，其中不包括
A．随机文件

B．Unix文件

C．顺序文件

D．二进制文件

45．程序段：
Dim a(5), i, t As Integer

For i = 1 To 5

a(i) = i

Next i

t = a(1)

For i = 2 To 5

a(i - 1) = a(i)

Next i

a(i - 1) = t

For i = 1 To 5

Print a(i),

Next i
的输出结果是

A．1  2  3  4  5 



B．2  3  4  5  1

C．5  4  3  2  1



D．3  2  1  5  4

46．程序段：
Dim a(3, 3)

For i = 1 To 3

For j = 1 To 3

If (i = j Or i + j = 4) Then a(i, j) = 1 Else a(i, j) = 0

Print a(i, j),

Next j

Print

Next i

的输出结果是

A．
1  1  1

B．
0  0  0 
C．
1  0  1

D．
0  1  0
1  1  1


0  0  0


0  1  0


1  0  1
1  1  1


0  0  0


1  0  1


0  1  0
47．用Dim a(2，4) As Integer声明的数组元素的个数是
A．24


B．6


C．8


D．15

48．    不是鼠标事件。

A．MouseUP

B．MousePress
C．MouseDown
D．MouseMove


49．标签控件的    属性用来设置控件中文本和图形的前景颜色。

A．BackColor
B．Font


C．ForeColor
D．BackStyle

50．    控件将文本框控件和列表框控件的特性结合在一起，既可以在控件的文本框部分输入信息，也可以在控件的列表框部分进行选择。

A．复选框

B．菜单


C．组合框

D．框架

51．执行st = InputBox("请输入字符串", "字符串对话框", "字符串")语句时，用户输入了新的字符串，单击“确定”按钮，变量st的值是

A．"请输入字符串"



B．"字符串对话框"

C．"字符串"





D．用户输入的新字符串

52．ShockWaveFlash控件中    方法的作用是返回动画的第1帧。

A．Rewind

B．Stop


C．Back


D．Play

53．Line控件BorderStyle属性值为    时，表示设置对象的边框为点划线。
A．1


B．2


C．3


D．4
54．FSO对象模型中的    对象用于读写文本文件。

A．Drive

B．Folder

C．Files


D．TextStream

55．ADO RecordSet对象的    方法，从记录集的开始查找满足条件的第1条记录。

A．MoveFirst
B．FindFirst

C．FindLast

D．MoveLast

计算机组装与维修（70分）

二、判断题（每小题2分，共20分。在答题卡的括号内正确的打“√”，错误的打“×”）
56．品牌机的各个部件可以达到较好的兼容性。

57．中职学生进行市场调查大多是以锻炼能力为目的。

58．在相同的时钟频率下，DDR2内存与DDR3内存的数据带宽不同。 

59．双通道技术是一种有关主板芯片组的技术，与内存自身无关。

60．CPU是计算机的核心部件。

61．显卡和显存是同一个术语的两种不同表达。

62．购买计算机时，列出配置单是多余的工作。

63．杀毒软件属于应用软件。

64．在计算机硬件安装或裸机检修时，应遵守安全操作规范。

65．声卡驱动程序和网卡驱动程序可以通用。

三、名词解释题（每小题4分，共16分）
66．微型计算机

67．职业素质
68．软件故障
69．双通道

四、简答题（4小题，共20分）
70．确定用户实际需求时有哪几个原则？（4分）
71．简述装机过程中的要求。（6分）
72．简述升级主板BIOS的意义。（6分）
73．为什么要引入缓存？（4分）
五、综合题（14分）
74．某台式机内置一块容量为100GB的硬盘，分为20GB的C盘，40GB的D盘，40GB的E盘。现在想对该硬盘重新分区，新的分区方案是：30GB的C盘，40GB的D盘，30GB的E盘。叙述用Disk Genius对该硬盘重新分区的步骤。
Visual Basic 6.0程序设计（70分）
六、判断题（每小题2分，共20分。在答题卡的括号内正确的打“√”，错误的打“×”）
75．一个窗体最多可容纳255个控件。

76．Print语句不具备计算功能。

77．Visual Basic中允许使用未经声明的变量。

78．窗体的KeyUp事件是在对象具有焦点时松开一个键时发生的事件。

79．While循环语句的循环体至少执行一次。

80．图像控件不能制作简单动画。

81．框架控件可以在功能上进一步分割窗体。

82．顺序型访问适用于读写任意有结构的文件。

83．ImageList控件不能独立使用，只能作为向其他控件提供图像的资料中心。

84．Visual Basic 6.0自带的打包程序可以制作安装程序。

七、名词解释题（每小题4分，共16分）
85．常量

86．事件

87．过程

88．实时错误

八、简答题（4小题，共23分）
89．Visual Basic 6.0过程参数有哪几种传递方式？它们有何区别？（6分）
90．打开“属性”窗口有哪几种方法？ （4分）
91．MDI应用程序有哪些特性？简述创建MDI应用程序的步骤。（6分）
92．随机文件的读写有哪几个步骤？向文本文件添加数据有哪几个步骤？（7分） 
九、综合题（11分）
93．设a是一个具有10个元素的一维整型数组，下标从1到10，每个元素的值由用户输入，要求把数组a中的非0数据按照原来的次序存入数组b中，并输出数组b各元素的值。请用Visual Basic 6.0语言编程实现。
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